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ATA 34/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

32ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 09 de dezembro de 2024.

32ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 09 de dezembro de 2024.

Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e sete minutos, reuniram-
se em Sessão Ordinária  no recinto da Câmara Municipal  de Vereadores de BRAGA-RS,  presidida pelo
Vereador  Adimir  Werner  Schmitt  (MDB) 1ª  Verificação de Quórum de Abertura,  estando presentes  os
seguintes Vereadores: Ver. Adimir Werner Schmitt (MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Ivone
Amaral da Silva (MDB), Ver. Fábio Rocha (MDB), Ver. Berenice Coradin (MDB), Ver. Bolivar José Della Libera
(PP), Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT), Ver. Everaldo Mangini (MDB), Ver.
Orlando Ricardo Tavares (MDB). O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei
Orgânica declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento passou à deliberação da ata da sessão anterior, Ata
nº  33,  Sessão  Ordinária,  de  02  de  dezembro  de  2024.  Ata  aprovada,  por  unanimidade.  Finalizada  a
deliberação da Ata Sessão Anterior, o Presidente determinou a leitura das matérias previstas no Expediente,
na  forma  prevista  no  art.  162  e  163  do  Regimento  Interno.  LEITURA DOS  OFÍCIOS  RECEBIDOS  E
EXPEDIDOS: REQUERIMENTO SR. FABIO ROCHA; OFÍCIO Nº 53/2024/GAB/CV E MOÇÃO DE PESAR Nº.
06/2024. LEITURA DO EXPEDIENTE E PROPOSIÇÕES: Iniciada a leitura do Projeto de Lei Nº 41 de 04 de
dezembro de 2024, que ESTABELECE FERIADOS MUNICIPAIS PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. O Projeto ficou baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. ORDEM
DO  DIA:  LEITURA  DOS  PARECERES  DAS  COMISSÕES  DE  LEGISLAÇÃO,  EDUCAÇÃO  E  FINANÇAS,
REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº. 40/2024. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não
havendo manifestações, foram postos em votação, sendo aprovados por unanimidade. Iniciada a apreciação
do Projeto de Lei Nº 40 de 18 de novembro de 2024, que CARACTERIZA SITUAÇÃO DE EXCEPCIONAL
INTERESSE PÚBLICO, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações foi posto
em votação, sendo aprovado por todos. LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E
FINANÇAS REFERENTES AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 15/2024. Em seguida os Pareceres foram
postos  em  discussão,  não  havendo  manifestações,  foram  postos  em  votação,  sendo  aprovados  por
unanimidade. LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 15/2024 – AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO DE
BRAGA/RS A REDUZIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. Em seguida o Projeto foi  posto em discussão, não
havendo manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Esgotada a Ordem do Dia,
foi concedida a palavra para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno,
conforme inscrição prévia. Usou da palavra a Vereadora Ceni Souza Dalpra que iniciou cumprimentando a
todos, parabenizou o funcionário público, Técnico de Enfermagem Jocemar, a enfermeira Tânia e demais
equipe da Saúde, bem como os agentes de saúde, pela conquista do selo de ouro da sala de vacina, que
cumpriu todas as metas estabelecidas. Fica registrado o reconhecimento pelo trabalho desenvolvido, sendo
que ser reconhecido era uma motivação para continuar desempenhando um trabalho de qualidade. Nada
mais havendo a tratar, às 19h20min lavrou-se a presente ata que vai por mim, 1ª Secretária e pelo Presidente
do Poder Legislativo. Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos nove dias do mês de dezembro de
dois mil e vinte e quatro.
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